



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κοζάνη, 20 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης



Εκδηλώσεις χορωδίας Εθελοντών & Μελών

Η χορωδία Εθελοντών & Μελών του Π.Τ. Κοζάνης πλαισίωσε εορταστικές εκδηλώσεις. Πιο συγκεκριμένα, στις 14 Μαΐου 2023, η χορωδία συμμετείχε σε εκδήλωση συνάντησης χορωδιών στα Πετρανά Κοζάνης ύστερα από σχετική πρόσκληση του πολιτιστικού συλλόγου Πετρανών. Οι καλλίφωνοι εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού τραγούδησαν έντεχνα παραδοσιακά τραγούδια και απέσπασαν το θερμό χειροκρότημα του ακροατηρίου.

Στις 27 Μαΐου 2023 ο Σύλλογος Μικρασιατών Π.Ε. Κοζάνης στα πλαίσια πολυετούς συνεργασίας με το Π.Τ. Κοζάνης κάλεσε για ακόμα μία φορά τη χορωδία εθελοντών και μελών του Π.Τ. Κοζάνης σε εκδήλωση με θέμα «Μουσικές διαδρομές από το Βυζάντιο μέχρι σήμερα». Στην κατάμεστη αίθουσα της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Κοζάνης «Φίλιππος», τόσο τα χορωδιακά άσματα όσο και οι υπόλοιποι εκλεκτοί συντελεστές συγκίνησαν τους παρευρισκομένους.

Η χορωδία του Π.Τ. Κοζάνης ιδρύθηκε το 2000 και πλαισιώνει διάφορες εκδηλώσεις. Χοράρχης είναι ο κ.Δασκαλόπουλος Δημήτριος που εθελοντικά όλα αυτά τα χρόνια οργανώνει και συντονίζει αυτήν την προσπάθεια με υπομονή, ακούραστος κι ακμαίος. Σε όλες τις πρόβες και τις εκδηλώσεις συνοδεύουν επίσης εθελοντικά η κ. Δέσποινα Νταβατζή στο ακορντεόν και στο πιάνο και η κ. Έφη Μαυρίδου στην κιθάρα.

Διενέργεια προγραμμάτων Αγωγής Υγείας

Συνεχίστηκαν τα εκπαιδευτικά Προγράμματα Αγωγής Υγείας από το Τμήμα Κοζάνης που απευθύνονται προς όλους (παιδιά κι ενήλικες), με στόχο την ποιοτική αναβάθμιση της ζωής

και της υγείας τους. Μέσα από τη βιωματική προσέγγιση θεμάτων Πρώτων Βοηθειών και Ατομικής Υγιεινής μαθητές κι εκπαιδευτικοί ευαισθητοποιημένων σχολικών μονάδων καθώς και μεμονωμένοι πολίτες παρακολούθησαν τα πιστοποιημένα και μη προγράμματα Αγωγής Υγείας του ΕΕΣ με στόχο να διερευνήσουν τις στάσεις, τις αξίες και τις πεποιθήσεις τους και να κάνουν τη νέα γνώση συνείδηση.

Διάθεση τροφίμων σε απόρους

Η επιτροπή δεμάτων του Π.Τ. Κοζάνης διένειμε δέματα σε 65 οικογένειες. Επειδή υπάρχουν καθημερινές ανάγκες επιβίωσης, η φιλανθρωπική δράση του τμήματός μας δεν εξαντλείται με τη διανομή δεμάτων μόνο κατά την περίοδο των μεγάλων εορτών. Όσο υπάρχουν δωρεές σε τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης (επιπλέον του κυρίου όγκου ανθρωπιστικής βοήθειας που αποστέλλεται από τις Κεντρικές Αποθήκες του Ε.Ε.Σ. κατόπιν εντολής του Dr. Αντωνίου Αυγερινού Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού), οι εθελοντές του τμήματος Κοζάνης θα παρέχουν κάθε δυνατή ενίσχυση και συμπαράσταση στους συνανθρώπους μας.

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους μαθητές και τις μαθήτριες, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού Σχολείου Αγ. Παρασκευής για τη Δωρεά τροφίμων μακράς διάρκειας. Οι μικροί μαθητές εξέπληξαν ευχάριστα την ομάδα του Ερυθρού Σταυρού που επισκέφθηκε τη Σχολική Μονάδα για τη διενέργεια προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, όταν μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης τους περίμεναν στην έξοδο για να τους παραδώσουν με χαρά τα δέματα που είχαν ετοιμάσει.
